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П Р О Т О К О Л 
№ 15 

 
от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 24.10.2008г. 
 

Място на провеждане: Заседателната зала на Общински съвет - Хайредин. 
Начало: 09.00 часа. 
Край:     10.04 часа. 
Днес на 24.10.2008 г. от 09.00 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 13/тринадесет/, от избрани 13/ тринадесет /общински 
съветници. 
Отсъстващи: Няма.   
На заседанието присъстваха още: г-н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община 
Хайредин, г – жа Пенка Николова – Зам. Кмет на Община – Хайредин,  г - н Иван 
Бешировски – Кмет на с. Рогозен, г - н Атанас  Атанасов – Кмет с. Манастирище, г – н 
Валери  Крумов – Кмет на с. Михайлово, г –н Светлин  Цветков – Кмет на с. Бързина, г – н 
Георги Божинов,   г-жа Веселка Ефтимова – Директор на ОУ”Христо Ботев”с. Манастирище, 
г – жа Галя Панчева – Директор на ОУ „Кирил и Методий” с. Рогозен, г –жа Мадлена 
Гълъбова – Директор на СОУ „В. Воденичарски” с. Хайредин,  г –н Валентин Петров – 
гл.счетоводител при  Община Хайредин,  г-жа Радка Мермерска – Кметски наместник на  с. 
Ботево, и граждани. 

                 В. Александров - Председател на ОбС – Хайредин се обърна към 
присъстващите: Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г-н Кмет, Уважаеми 
кметове на кметства, Уважаеми зам. Кмет на Община Хайредин, госпожи  и 
господа! 
Откривам  поредното заседание на Общински съвет -Хайредин. На заседанието до 
момента присъстват дванадесет  общински съветници, имаме мнозинство и ОбС 
може да вземе Решения. Особено ми е приятно да открия поредното заседание на 
ОбС, по две причини: 
                Първо: От 24.10.2008 г., до 26.10.2008 г., провеждане на деня на общината: 
               Второ: Днес ние ще поставим първата копка на фабриката за преработка 
на риба. Всички ние сме запознати с пътя, които изминахме ние и общинска 
администрация, за да дойде този ден. Това е първото предприятие което ще се 
строи на територията на нашата община в  годините на демокрацията. Това 
несъмнено ще помогне за решаване на един от тежките проблеми  за нашата 
община, безработицата и задържане на младото поколение на селото. 
               Уважаеми колеги, днес ни предстои да обсъдим съгласно плана за работа 
на ОбС Хайредин, два въпроса. Това е информация за готовността на общината за 
работа при зимни условия и информация за работа на ДСП и переспективи за 
неговото развитие, но паради обстоятелството и този проблем на ПК бе 
разискван и по предложение на ПК, вносителя и общинска администрация следва 
да се направи по – задълбочен анализ по втора точка от дневния ред и да се 
разглежда на заседанието през месец ноември. 
                 Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, попита: Който е 
съгласен със предложението да гласува  и го подложи на гласуване. 
   
                                                             ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА          
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                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 
                                               ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА. 
 

Г- н Цветомир Кирилов Кръстев  при гласуването отсъства. 
 

                Г – н В. Александров -  Председател на ОбС -  Хайредин: Коллеги, 
предложението за дневен ред Ви е направено с писмо – покана. Има ли други 
предложения? Няма. Които е съгласен с предложения Ви дневен ред, мола да 
гласува.   

   дневен ред: 
 

1.Информация на подготовката на общината за работа при зимни условия. 
 

                                                                                       Докл. Кмет на Община Хайредин. 
 
2.   Докладни 
2.1 Вносител: Васил Александров Василев – Председател на ОбС, относно: 
      Връщане за ново обсъждане на Решение № 146, Протокол № 13/ 26.09.2008 г., в    
      частта на т., 5 от решението. 
                                                                                        Докл. В. Александров – Председател на ОбС 
 
 2.2.Разглеждане на молби за отпускане на социални еднократни помощи на  
      граждани от общината за лечение и погребение  за месец октомври 2008 г. 
                                                                          
                                                                              Докл. И. Гиздова – председател на  
                                                                                    “социалната комисия” 
 
2.3.Вносител: Таня Тодорова Андреева-Каменова – Административен Секретар на 
Община Хайредин, отностно:Предоставяне на помещения – общинска 
собственост. 
 

                                  Докл. Таня Т.Андреева-Административен  
                                  Секретар  на Община Хайредин 
 

3. Питания, изказвания и становища на граждани.  
         
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА          
                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

                                               ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
 
                    Г – н В. Александров -  Председател на ОбС:  Предложението за дневен 
ред се приема без втора точка. Преди да започне обсъждането на дневния ред ще 
посоча, че заседанието ще протече в три части.  
                     Първата  -  обсъждане на въпросите включени в дневния ред, втората – 
участие на общинските съветници в поставянето на първата копка на фабриката 
която предстои да се строи, трето  -  по случаи  поставянето на първата копка, 
фирмата инвеститор ще организира пак тук в тази зала коктейл. 
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                Уважаеми общински съветници, особено ми е приятно да Ви информирам, че 
гости на нашата сесия са г –н Божинонв и г – н  Димитър Гъндев – народни 
представители от нашия врачански избирателен район.  
               Преминаваме към обсъждане на т.1 от дневния ред.     
 
По т.1 от дневния ред:

• На 13.10.2008 г. Община Хайредин се проведе заседание на Щаба на 
ОбСС за предприемане на предварителни мерки за намаляване на 
последствията за населението и инфраструктурата при усложнена 
зимна обстановка през сезон 2008-2009 г. 

 Информация на подготовката на общината за работа при  
                                           зимни условия. 
 
                Думата бе дадена на г –н Р. Стойков – Кмет на община Хайредин от г- н 
В. Александров – Председател на ОбС. 
                Г – н Р. Стойков  - Кмет  на  община Хайредин: Уважаеми общински 
съветници, дами и господа! Уважаеми гости! 
 В изпълнение на Указанията на зам.министър-председателя и министър на 
извънредните ситуации, Ви информирам, че: 
 

• Актуализиран е общинския план за провеждане на СНАВР при 
възникване на БАК в частта му за действие при усложнена зимна 
обстановка. 

• Актуализиран е съставът на Щаба на ОбСС, схемите за оповестяване и 
привеждането и в готовност за работа при усложнена обстановка. 

• Сключен е договор за снегопочистване на четвъртокласната пътна 
мрежа/пътни участаци: 

Бързина-Рогозен-Сираково 
Хайредин-Ботево-Липница / и осигуряване на опастни участаци с инертни 
материали. 
• За снегопочистването на населените места от Общината, кметовете 

на кметства имат сключени договори с фирми, кооперации и частни 
лица. 

• Проведена е профилактика на далекопроводи “Николаев” и “Босилек” 
от “ЧЕЗ-Електро”-София, под-район-Козлодуй. 

• Осигурено е взаимодействието с РПУ /ПУ-Хайредин / за съдействие при 
усложнена зимна обстановка. 

• Училищата в Общината са осигурени с дърва и въглища за отопление 
през зимните месеци. 

• Създадена е организация за здравно и медицинско обслужване на 
населението от Общината. 

• Проверена е готовността на фирмите за снабдяване на населението със 
стоки и услуги от първа необходимост при усложнена зимна обсановка. 

 
 
                  Г- н  В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, попита има ли 
други предложения и допълнения и даде думата на всеки едн от Председателите 
на ПК.  
              Думата взеха и всички присъстващи кметове на кметства, които заявиха, 
че работата в зимни условия -  договорите с фирмите изпълнители за почистване 
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на четвъртокласна пътна мрежа и селските улици, снабдяването на 
учрежденията с горива и подсигуряването на автобусните спирки.   
              Р. Стойков – Кмет на община Хайредин: Детските градини, училищата, 
учрежденията и обществените места са снабдени с необходимите количества 
въглища. Пътищата в общината са доведени до състояние за експлоатация. Ремонт 
на стойност 8 000 лв., ще бъде извършен на участъка Ботево  - Хайредин. Това се 
налага поради нарушаване целостта на пътното платно от тежкотоварните 
автомобили, които го използват за връзка между Северозападна и Средна и 
Североизточна България. Всички невралгични пътища ще бъдат подсигурени с 
инертни материали и баластра и ще се сключат договори за тяхното почистване. За 
възрастните на територията на общината ще бъдат ангажирани хора, които да ги 
обслужват. За пътуващите ученици е осигурен транспорт, а  обхващането на децата 
от детските градини ще бъде приоритет на общините. Продължава ползотворната 
съвместна работа с РПУ гр. Козлодуй.   
             Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Даде думата на 
депутатът г – н Георги Божинов. Той изказа задоволство от това което слуша до 
момента, от кмета и кметовете на кметства. Те познават ситуацията добре  и 
въпреки ограниченията са успели да се мобилизират. Божинов допълни, че сумата по 
проект за сметосъбираща техника и съдове ще бъде осигурена и пое ангажимент за 
изграждането на музей с копие на Рогозенското съкровище. 
            Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, подложи доклада на 
гласуване и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 151 

1. ОбС – Хайредин, приема докладната за подготовката на общината за 
работа при зимни условия. 

2. ОбС Хайредин, кото отчита важността на проблема за подготовката на 
общината за работа при зимни условия, възлага на Кмета на общината и 
кметства  на  кметства да предприемат  допълнителни действия за по  - 
добра подготовка на общината при зимни условия и се докладва на 
следващото заседание за извършеното. 

3. ОбС Хайредин, изразява тревого за състоянието на третокласна пътна 
мрежа в общината, особено на пътния участък “Крушата” с. Бързина и 
Михайлово  -  Хайредин, възлага на Председателя на ОбС Хайредин да 
изпрати писмо до  областно пътно управление с цел вземане на мерки. 

 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА          
                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

                                               ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т.2 от дневния ред: Докладни 
                                         2.1 Вносител: Васил Александров Василев – Председател на   
                                         ОбС, относно:Връщане за ново обсъждане на Решение №  
                                         146, Протокол №  13/ 26.09.2008 г., в частта на т., 5 от   
                                        решението. 

 
               Г – н В. Александров -  Председател на ОбС Хайредин: Връщане за ново 
обсъждане на Решение № 146 Протокол № 13/26.09.2008  г., в частта му на т., 5.   
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                    С писмо № 541/14.10.2008 г., Областния управител на област Враца,  
връща за ново обсъждане в ОбС Хайредин, Решение № 146 от Протокол 0 
13/26.09.2008 г.,  
                     С приетото от нас решение, с което даваме съгласие поради неявяване на 
желаещи  граждани на търговете за продажба на автомобилите, определени 
съгласно Решение № 61 от протокол № 7/31.03.2008 г., на ОбС Хайредин, да се 
пристъпи към пряко договаряне за продажба  на автомобили по цени определени от 
лицензиран оценител. С такова прието Решение, съгласно чл., 35, ал., 1 от ЗОС – 
продажбата но имоти и вещи  -  частна общинска собственост се извършва след 
Решение на ОбС Хайредин от Кмета на общината, чрез публичен търг, или публично 
оповестен конкурс. В чл., 3 и 4 на същата разпоредба  се  случеите, когато  може да 
се извършва продажба чрез търг, или конкурс т.е ., продажба може да се извършва 
без търг, или конкурс, определен в Наредба, по чл., 8 ал., 2, а именно: 
                  1. Между общината и дружествата, или между общини . 
                 2. Когато лицата, на които може да се извърши продажбата са 
определени със  Закон. Затова предлагам на ОбС Хайредин, да отмени т., 5 от 
Решение № 146 от Протокол № 13/26.09.2008 .  
               Г – н В. Александров  - Председател на ОбС -  Хайредин напомни, че този 
материал е разглеждан във всички постоянни комисии взе 
  

РЕШЕНИЕ 
№ 152 

1.ОбС  - Хайредин, на основание чл., 35, ал., 1 от ЗОС и писмо № 541/14.10.2008 г., 
на Областен управител, отменя точка 5 от Решение № 146 от Протокол № 
13/26.09.2008 г. 

  
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА          
                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

                                               ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

 
По т.2.2 от дневния ред:

- Илия Боянов Каменов – от с. Бързина, постоянната комисия по социални 
дейности предлага на ОбС Хайредин да отпусне сумата от 50 лв., / петдесет 
лева/. 

 Разглеждане на молби за отпускане на социални  
                                           еднократни помощи на граждани от общината за лечение и   
                                           погребение  за месец октомври 2008 г. 
 
              Г-жа Искра Гиздова – Председател на ПК по социални дейности: Прочете 
на останалите общински съветници предложенията за решение, който се оформиха в 
комисията и предложи молбите да бъдат гласувани като цяло. 
            ПК по социални дейности предлага на ОбС – Хайредин да се отпуснат 
еднократни парични помощи за лечение и погребение на лицата: 

- Цветан Лазаров Кременски – с. Ботево, постоянната комисия по социални 
дейности предлага на ОбС, да бъде одобрена сумата от 80 лв. , / осемдесет лева /, 
за погребение на майка му Мария Цонова Котовска. 
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           Председателя на ОбС г –н В. Александров подложи на гласуване молбите на 
гражданите с направените предложения от ПК по „социални дейности „и съвета 
взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 153 

1. ОбС - Хайредин уважава следните молби за отпускане на парична помощ 
за  лечение на лицата : 

 
-  Илия Боянов Каменов – от с. Бързина,  ОбС -  Хайредин  отпуска сумата от 

50 лв., / петдесет лева/. 
- Цветан Лазаров Кременски – с. Ботево, ОбС -  Хайредин  отпуска  сумата от 

80 лв. , / осемдесет лева /, за погребение на майка му Мария Цонова 
Котовска. 

 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА          
                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

                                               ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
 
По т.2.3 от дневния ред:

1. ОбС -  Хайредин, на основание ЗОС / Закона за общинска собственост /, 
Правилника за организация и дейността на ОбС неговите комисии и 
взаймодеиствието му с общинска администрация и чл., 19 от Наредба № 5, 
приема докладната на г –жа Жасмина Чукова – директор на Д” ТБ” 
Козлодуй и възлага на Кмета на общината да подсигури две стаи в сградата 
на общината, които да се използват за безплатно ползване и стопанисване 
от служителите на Д “ТБ” до настаняването им в новозакупената сграда на 
общината / собственост на АПК /. 

 Вносител: Таня Тодорова Андреева-Каменова –   
                                            Административен Секретар на Община Хайредин,   
                                            отностно:Предоставяне на помещения – общинска   
                                            собственост. 
 
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС -  Хайредин, предостави думата 
на Р. Стойков – Кмет на община Хайредин, за да внесе по – голяма яснота. 
             Р. Стойков – Кмет на община Хайредин: За нуждите на Д” БТ”, филиал с. 
Хайредин е необходимо да се предостави помещение в сградата на община Хайредин, 
за безсрочно и безплатно ползване и стопанисване. Същите са необходими за 
осъществяване на по – добро обслужване на безработните лица, включително и на 
хора с трайни увреждания.  
             Г – н В. Александров  - Председател на ОбС – Хайредин, даде думата и на 
всички Председатели на ПК, за да изкажат и свето мнение по този въпрос.  
            Всички единодушно изказаха мнение и становище, че са съгласни с така 
предложената докладна от г – жа Жасмина Чукова – директор на Д”БТ” Козлодуй. 
            Г- н В. Александров, подложи на гласуване докладната и съвета взе 
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                                            ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА          
                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

                                               ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т. 3 от дневния ред:  Питания, изказвания и становища на граждани.  
 
 
                   Г- жа Галина Здравкова  - Председател на ПК по “контрол на решенията”, 
отправи питане към Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на община Хайредин, по повод 
ремонта на пътя Бързина – Рогозен. 
                  Г – н  Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Изказвам 
задоволство от добре свършената работа на фирмата която извърши ремонта на този 
път. Които е минавал от там може също да изкаже своето мнение и сам да се увери в 
думите ми. 
                    Г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по “ТСУ”: Поздравления 
към г – н Атанас Атанасов – Кмет на кметство с . Манастирище, за цялостно 
асфалтираната улица и доброто изпълнение.  
 
 
 
                    
 
 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 10.04 ч. 
 

 
 
 
 
 
 
Техн. сътрудник:………………...                                       ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                            / Д. Димитрова /                                         ОбС-Хайредин    / В.Александров/  

 


